

## 世界大冬会女子1500米短道速滑决赛

## 中国选手陶嘉莹夺得金牌

据新华社意大利特伦托12月18日电 中国选手陶嘉莹18日在世界大冬会女子1500米短道速滑的较量中,与队友郭奕含配合,战胜了强大的韩国军团,为中国代表团夺得第三枚金牌。

来自哈尔滨体育学院的陶嘉莹在比赛最后一圈超越韩国选手,以2分30秒296获得金牌。匈牙利选手和韩国选手分别获得银牌和铜牌。

20岁的陶嘉莹赛后表示:她来参赛就是为了夺金。她说:“我就是奔着第一去的,就是想着要拿金牌,所以才发挥出了这么高的水平。我没什么压力,放松的心态是取胜的关键。”

最后一圈,18岁的郭奕含本来领先,可惜在转弯时摔倒,憾失夺金机会。这位来自长春师范大学的姑娘赛后显得有点难过。她说:“我感觉很遗憾,因为我有机会拿冠军的。我没想到自己状态这么好,从半决赛开始滑得都很顺,到决赛时自己感觉有机会拿到金牌的。”

共有6名选手参加决赛,其中包括3名韩国选手、两名中国选手和一名匈牙利选手。比赛一开始,中国选手和韩国选手便开始斗智斗勇,争夺激烈。据郭奕含透露,当时中国队教练嘱咐她和陶嘉莹要互相照顾,不能让三名韩国选手串到一起。

郭奕含说:“如果韩国选手串到一起,我们就很难超越了。她们好像是用两名选手来应对我们,保护第三名选手冲击金牌。不过她们这名隐藏着要冲冠的选手中途摔倒了,我们后面比赛就变得容易了。”

中国队教练冯凯表示,因为韩国队实力较强,他赛前没想到中国选手会拿到金牌。他说:“我们预计能拿块牌子,但没想到会是金牌。”

他透露,中国队在后面女子500米和接力赛中还有机会冲击金牌。

金牌榜上,俄罗斯代表团以12金高居第一,波兰以9金名列次席。中国、韩国、日本、意大利、法国和捷克代表团都获得3枚金牌。韩国队由于获得银牌较多,暂列奖牌榜第三位。



中国选手陶嘉莹(前)在决赛中冲刺

拉贾卡萨布兰卡晋级世俱杯决赛  
米内罗竞技将与广州恒大争夺季军

据新华社摩洛哥马拉喀什12月18日电 凭借一记有争议的点球,东道主拉贾卡萨布兰卡队在18日的世俱杯半决赛中以3:1战胜南美解放者杯冠军米内罗竞技队,成为继2010年马泽比队之后,第二支闯入世俱杯决赛的非洲球队。他们将在决赛中挑战拜仁慕尼黑队,而米内罗竞技则将与广州恒大争夺季军。

以东道主身份参赛的拉贾卡萨布兰卡队已是第二次参赛,上一次是在2000年,当时获得第七名。再次参赛,东道主球队在球迷的狂热支持下展现出极高的斗志,先后力克乌克兰城、蒙特雷队,挺进半决赛。

拉贾卡萨布兰卡队和米内罗竞技队分别祭出了442和433阵形。东道主在开场后便打得咄咄逼人,前十分钟基本压制对手。此后米内罗竞技队逐渐打出自己的风格,摆脱对手的控制。虽然客队核心罗纳尔迪尼奥已33岁,英雄迟暮,跑动不够,但多脚精准的传球和在中场的策应显示出这位前世界足球先生的功力。第16分钟,米内罗竞技队的南美解放者杯最佳射手若路路传中,小罗抽射打空。

## 曼联跻身英格兰联赛杯四强

本报综合消息 北京时间12月19日凌晨,2013/14赛季英格兰联赛杯1/4决赛一场焦点战在不列颠尼亚球场展开争夺,曼联客场2:0取胜斯托克城,阿什利·扬传射建功,埃弗拉扩大比分。

曼联在双方此前12场交锋中取得11胜1平,斯托克城上次取胜曼联正好是1993年9月的联赛杯第2回合主场。双方联赛杯5次交锋,曼联仅在1993年次回合取胜翻盘。

第18分钟,小罗主罚任意球吊入禁区左侧,席尔瓦门前顶高。仅一分钟,小罗任意球长传到禁区右侧,席尔瓦头球偏出门柱。

直至第51分钟僵局才被打破。主队的哈菲迪左路斜传,亚茹尔禁区前沿低射破门,1:0。就在摩洛哥人以为胜利就要到手之时,小罗在第63分钟展现出关键先生本色,他主罚的任意球击中右门柱内侧弹进网窝,将比分扳为1:1。

在全场球迷不知疲惫的呐喊声中,胜利的天平还是偏向了东道主。第84分钟,亚茹尔突入禁区被客队里维尔铲倒,主裁判吹罚点球,穆赫辛操刀命中,主队2:1再度领先。但慢镜头显示,里维尔并没有铲到亚茹尔。留给巴西球队的时间已经不多,米内罗竞技队大举压上,但忙中出错,补时第四分钟,主队穆赫辛吊射中横梁弹回,马比德补射得手,将比分锁定为3:1。

这样,东道主将在决赛中挑战欧冠冠军拜仁慕尼黑队。如战胜对手,将成为首支夺得世俱杯冠军的非洲球队。而广州恒大则将与米内罗竞技争夺第三名,如果战胜对手,恒大也将平了亚洲球队在世俱杯上的最好成绩。

赛后,拉贾队主帅法齐在谈到争议点球时说,这就是足球,这一场合法有效的比赛。而米内罗竞技队主教练库卡反倒只字未提争议点球,他在说到季军争夺战对手恒大时只是说:“我们会打出我们的职业精神,我们会在摩洛哥带走一场胜利。”

在此前进行的第五名争夺战中,蒙特雷队以5:1大胜多位主力未上场的阿尔阿赫利队。阿尔阿赫利队在第三分钟就早早失球,为比赛定下了基调。在蒙特雷队攻入的五球中,德尔加多独中两元。这样,蒙特雷队获得第五名,阿尔阿赫利队名列第六。

季军争夺战和决赛将于12月21日举行。

双方历史交锋98场,曼联40胜32平26负占据上风。鲁尼因伤缺阵,斯马林、安德森和阿什利·扬轮换进入首发。

曼联第62分钟打破僵局,埃尔南德斯传球,阿什利·扬禁区边缘外劲射破门,第78分钟扩大比分,阿什利·扬传球,埃弗拉禁区左侧15码处射入远角,这是曼联本场比赛中的第2粒进球。

(新体)

中国拳王熊朝忠  
将在海口进行第三次卫冕战

新华社昆明12月19日电(记者周洪鹏)记者从昆明众威拳击运动有限公司获悉,中国拳王熊朝忠将于明年2月5日在海口迎来第三场卫冕战,对手为WBC(世界拳击理事会)世界挑战顺位排名第二的墨西哥拳手奥斯卡·诺沃亚。

2012年11月,来自云南的熊朝忠击败墨西哥拳手哈维尔·马丁内斯,荣膺WBC职业拳击迷你轻量级冠军,成为中国获得职业拳

击金腰带的第一人;2013年6月,熊朝忠在迪拜击败菲律宾拳手丹尼·奎洛,首次卫冕成功;11月30日,熊朝忠在自己的家乡云南马关击败挑战者泰国选手卢克拉克·凯特穆格米,第二次卫冕成功。两次卫冕成功之后,熊朝忠得以永久拥有WBC世界拳王金腰带。

诺沃亚生于1982年,目前的职业赛战绩为17战12胜4负1平,其中有7次KO(击倒获胜)对手。

## 全国女子冰球联赛哈尔滨站拉开战幕

新华社哈尔滨12月19日电(记者潘祺)2013—2014赛季全国女子冰球联赛第三站比赛19日在哈尔滨冰球馆拉开战幕,共有5支队伍参与角逐。第一天的比赛中,哈尔滨二队战胜对手获得首场胜利。

当日上午,哈尔滨二队与齐齐哈尔兰迪二队展开哈尔滨站首场比赛的争夺。哈

尔滨二队完全掌握比赛节奏,明显占据主动。最终,哈尔滨二队以21:0的大比分战胜对手。

哈尔滨站比赛是2013—2014赛季全国女子冰球联赛的第三站比赛,参赛队伍将按照3站比赛总积分进行全国女子冰球联赛最终成绩排名。

NBA常规赛  
东区巅峰对决 热火胜步行者

据新华社华盛顿12月18日电 18日NBA常规赛的一场焦点战役在东区排名前两位的印第安纳步行者队和迈阿密热火队之间展开,结果热火凭借最后一节一波10:0的进攻高潮以97:94险胜东区老大步行者队,报了8天前不敌对手的一箭之仇。

本场比赛之后,本赛季常规赛双方两次交手以1:1打平,从上赛季东区决赛7场大战延续下来的火药味愈加浓烈。本场失利的步行者队以20胜5负的战绩依然排名东区第一,但是与热火队的差距仅剩下一个胜场。

在詹姆斯左脚踝伤未完全康复的情况下,韦德承担起热火的进攻任务,他25投15中,得到全场最高的32分。詹姆斯在比赛开始之前才最终确定上场,他出场36分钟,贡献24分、9个篮板和7次助攻。另一“巨头”波什拿到15分。

步行者队上半场稳扎稳打,并确立了11分的领先优势,不过下半场一直被压过一头的热火队逐渐迎来转机,双方差距不断缩小,最

终主队在第四节以10:0的进攻高潮反超成功。热火队最大功臣韦德赛后表示:“这场比赛展现出了我们的冠军底蕴,无论分数是多少,我总觉得我们有机会获胜。”

在另一场重要比赛中,波特兰开拓者队客场以109:120不敌明尼苏达森林狼队,将联盟榜首的位置拱手让给了俄克拉荷马雷霆队。

开拓者队的五连胜就此终止,控球后卫利拉德贡献全场最高的36分,阿尔德里奇手感不佳,得到15分和14个篮板。巴图姆拿下20分。

森林狼队全面开花,中锋佩科维奇攻下30分,勒夫拿到29分、15个篮板和9次助攻,险些打出“三双”。凯文·马丁15投8中,拿下22分。

此外,休斯敦火箭队在主场以109:94战胜芝加哥公牛队。虽然火箭队饱受伤病困扰,哈登伤未痊愈,帕森斯背部和脚趾也有伤,林书豪全场坐在板凳上,但全队18日多点开花,替补队员也有上佳发挥,最终赢下比赛。